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وزارة التعليــــــــــــــم العــــــــــــالي والبحــــــــــــث العلـمــــــــــــــــي 
جامعــــــــــــة الجيلالي بونعامة خميــــــــــــس مليانـــــــــــــة 

كليـــــــة العلـوم الاقتصاديــة، التجاريـــة وعلـــــوم التسييــر 
قســـم العلــــــوم الاقتصاديـــــــــــــة 

 سنـــة أولى  ليسانس                                                        الفرع الخامـــــــــس
 1إحصـــــــاء : أعمـــــال موجهـــــة مقياس

 
:  الأولالتمرين

:  مؤسسة للمواد الغذائية 20ة تمثل عدد العمال ذوي الشهادات في تالي البيانات ال
1    2    5    3     1    3     2    4   5   3 

3    4    1    4    2      3    4     2   2   3 

:  المطلوب
 .، الدتغير الددروس و نوع الدتغيرالإحصائية، الوحدة الإحصائيالمجتمع : حدد  ما يلي  -1
  جدول تكراري مناسبإعداد -2
 حساب التكرار النسبي و الدئوي -3
 ما ىو التمثيل البياني الدناسب لذذه البيانات؟ -4
 .أحسب كل من الدتوسط الحسابي و الدنوال و الوسيط في حالة البيانات الدبوبة وغير الدبوبة -5

: الثانيالتمرين 
طائرة، قدم، سلة، طائرة، يد، :  الفرق الرياضيةإحدى لاعبا في 20 التي يمارسها الألعابتوضح البيانات التالية 

. سباحة، طائرة، سباحة، سلة، طائرة، يد، قدم، سلة، طائرة، قدم، طائرة، قدم،طائرة، سلة، طائرة
:  المطلوب
 .حدد نوع الدتغير -1
  جدول تكراري مناسبإعداد -2
 حساب التكراري النسبي و الدئوي -3
 ما ىو التمثيل الدناسب لذذه البيانات؟ -4
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: الثالثالتمرين 
.  الدؤسساتإحدى عاملا في 50 بالدينار مكونة من الأجرالأسبوعيالبيانات التالية تمثل 

25  30  38  42  51  34  42  54  34  42  39  40  50  26  52  38  47  35  53  

28 

34  41  35  31  41  36  53  41  36  32  37  44  45  37  45  46  29  46  38  

48  

40  33  44  45  44  40  31  47  43  27 .

: المطلوب
  طول الفئة لذذه البيانات باستخدام قاعدة ستورجإيجاد -1
 أوجد جدول توزيع تكراري باستعمال طول الفئة المحسوب سابقا -2
 ما ىو التمثيل الدناسب لذذه البيانات؟ -3
 أوجد التكرار الدتجمع الصاعد والنازل لذذه البيانات ومثلو بيانيا، وماذا تمثل نقطة التقاطع؟ -4
 أحسب كل من الدتوسط الحسابي، الذندسي، التوافقي والتربيعي، الدنوال والوسيط -5
 أحسب كل من الددى العام، التباين، الانحراف الدعياري ومعامل الاختلاف -6

 
 

: الرابعالتمرين 
. يبين الجدول التالي توزيع الوزن لعشرين موظفا في احدى الدؤسسات

 90-80 80-70 70-60 60-50 50-40 (كغ)الوزن 

 2 4 7 3 4عدد الدوظفين 

:  المطلوب
  التكراري للبيانات الدوجودة في الجدول أعلاهالدضلعارسم الددرج التكراري و  -1
 أحسب متوسط الحسابي، الدنوال، الوسيط -2
 ىل التوزيع متشتت؟. أحسب  الددى العام، الانحراف الدعياري -3
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 :الخامسالتمرين 
:  سنوات  موزع كما يلي4اذا كان معدل النمو للناتج الداخلي الخام السنوي خلال 

7.2 في السنة الاولى
في السنة الثانية  6.3%
7.0 في السنة الثالثة 
في السنة الرابعة  4.8%

: المطلوب 
. سنوات4 ما ىو متوسط معدل نمو الناتج الداخلي خلال 

 

: السادسالتمرين 
: طالب في الامتحانات النهائية44يمثل الجدول التالي درجات 

xi 40 45 50 55 60 65 70 75 

ni 5 4 12 3 8 7 4 1 

: المطلوب
 أستخرج كل من الدنوال و الوسيط و احسب الدتوسط الحسابي -1
 ارسم بيانيا معطيات الجدول -2
 .احسب الددى العام، الانحراف الدعياري و معامل الاختلاف -3

 


